

Насмерть... И комбата, и водителя Андрея Пьянкова.

Некоторое время спустя родители Андрея получат письмо от командования части с выражением соболезнования, потом письмо от сослуживца Андрея, старшего лейтенанта Игоря Кабакова, в котором он рассказал о своих переживаниях в связи с гибелю Андрея, о том что память о нем будет всегда жить в их сердцах.

Похоронили Андрея Пьянкова на родине.

На его могиле установлен мраморный памятник. В Багарякской средней школе, в

которой учился Андрей, создан школьный музей, в котором имеется уголок Памяти с материалами об Андрее Леонидовиче Пьянкове, до конца исполнившем свой воинский и интернациональный долг...

49 человек из Каслинского района участвовали в боевых действиях в Афганистане. Сорока восьми из них удалось вернуться живыми на родину. А Пьянков Андрей Леонидович погиб.

Погиб, когда уже возвращался, практически, домой...

## РЫБАЧЁНОК АЛЕКСЕЙ МИХАЙЛОВИЧ

**12.06.65—29.06.88**

**старший лейтенант**

Уроженец г.Рузаевка Мордовской АССР. Русский. Образование высшее. Член КПСС. Женат.

Родители: Рыбачёнок Михаил Алексеевич и Ангелина Андреевна.

В Афганистане — командир танкового взвода (в/ч пп 89933).

После окончания 8 класса Рузаевской средней школы поступил в Казанское суворовское военное училище.

В сентябре 1982 года стал курсантом Челябинского высшего танкового командного училища, которое окончил в 1986 году, став офицером Советской Армии и получив специальность инженера по эксплуатации колёсных и гусеничных машин.

С 1986 по 1987 годы проходил службу в должности командира взвода в одной из воинских частей Закавказского военного округа, в г.Ахалкалаки Грузинской ССР.

В апреле 1987 года по рапорту с просьбой об отправке в Афганистан убыл в г.Ташкент на подготовительные сборы.

С июня 1987 г. — Афганистан.

29 июня 1988 года погиб в бою.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 29 февраля 1988 года был награждён орденом Красной Звезды № 3784636.

21 мая 1988 года, в соответствии с Указом Президента Республики Афганистан от 15 мая 1988 года, был награждён медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» № 240.

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 8 декабря 1988 года был награждён орденом Красной Звезды № 3784131 (посмертно).

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 1 ноября 1989 года был награждён орденом Красной Звезды № 3827811 (посмертно).

27 января 1989 года, в соответствии с Указом Президента Республики Афганистан, был награждён медалью «Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа» (посмертно).

Указом от 28 декабря 1988 года был награждён (посмертно) Грамотой Президиума Верховного Совета СССР «Воину-интернационалисту» и нагрудным знаком «Воину-интернационалисту».

